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MENNYIRE VESZIK FIGYELEMBE 

AZ ÖN ORSZÁGA ÉRDEKEIT? 

Az uniós intézmények, a brüsszeli politikai elit 

(domináns vélemény országonként)
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Nem veszik figyelembe

Nem tudja / Nem válaszol



Negatív gazdasági várakozások

Ön szerint az Ön országának 

gazdasági helyzete a következő 

egy-két évben...?
(index: javulni fog – romlani fog, EU)

Ön szerint a következő években a 

gazdaság helyzete az Európai 

Unióban inkább erősödni fog vagy 

inkább gyengülni fog?
(index: erősödni fog – gyengülni fog, EU)
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HOGY MINÉL ELŐBB 

VÁLLALHASSANAK

GYEREKET?

Igen (50%+)

Nem (50%+)

(EU, %)

Ön szerint kell-e segíteni a fiatalokat abban,



NEM A MIGRÁCIÓS PAKTUMRA
Ön inkább egyetért vagy nem ért egyet az új 

uniós migrációs paktummal, amely lehetővé 

teszi, hogy tagállami beleszólás nélkül 

telepítsenek be illegális migránsokat az Ön 
országába is?

(index: egyetért – nem ért egyet, EU)
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Nem tér el Eltér Nem tudja / Nem
válaszol

Ön szerint a bevándorló közösségek értékrendje mennyire 

tér el az európai társadalmakétól? (%, EU)

Kulturális különbségek



a bevándorlás 

következtében

NŐTT A BŰNÖZÉS?

Nem

Igen

(domináns vélemény országonként, EU)

Tapasztalta már országában, hogy 



a bevándorlás 

következtében 

gyakrabban fordulnak 

elő VALLÁSI VAGY 

KULTURÁLIS 

KONFLIKTUSOK?

Nem

Igen

(domináns vélemény országonként, 

EU)

Tapasztalta már országában, hogy 



a bevándorlás 

következtében

NEM ÉRZI MAGÁT 

BIZTONSÁGBAN?

Nem

Igen

(domináns vélemény országonként, EU)

Tapasztalta már országában, hogy 



64%

28%

8%
Nem tudja / 

Nem válaszol

EU %

Nem ért egyet

Egyetért

Ön inkább egyetértene vagy inkább nem értene egyet 

egy közös európai hadsereg felállításával? 



BRÜSSZEL VISSZATART UNIÓS 

FORRÁSOKAT EGYES

TAGÁLLAMOKTÓL POLITIKAI 

NÉZETKÜLÖNBSÉGEK MIATT? 

Ön szerint inkább jogos vagy 

inkább nem jogos, hogy 

(domináns vélemény országonként, EU)

Inkább nem jogos

Inkább jogos
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